SCETADP

MONTAGEANLEITUNG

Hohenverstellbare Halterung
fur 70 — 120" Monitore

CONEN/01/2020

Conen Produkte GmbH | Conenstr. 4 | 54497 Morbach-Gonzerath | Germany | +49 6533 75 100 | www.conenmounts.com




PACKUNGSINHALT

Hohenverstellbare
Saule

Bodenplatte

N
>

N
>

0co0o00o00oo

Adapterplatte

N
>

Adapter

Displayhalter

Einhangeschienen

Bedienteil

Stromkabel

oy T “m "
o o o o

12 x M8 x 40 4x M8 x 40 8 X M8 X 75 8 x M8 x10 8x M8
Senkkopfschraube Linsenkopfschraube Linsenkopfschraube Linsenkopfschraube Selbstsichernde
mit Flansch mit Flansch mit Flansch Mutter

Zur Wandmontage
|

Abhangig vom Displa )
gig | play " g -

\ \ A

N A JLg -

)] gM —— 5 J ' " #)

N

4 x M8 x 16 4 X M6 x 16 1X 6 X 4 x 4 X M8 4 x
Linsenkopfschraube mit Flansch Klebestreifen Kabelklemme Nutstein Mutter Z-Winkel

Conen Produkte GmbH | Conenstr. 4 | 54497 Morbach-Gonzerath | Germany | +49 6533 75 100 | www.conenmounts.com




MONTAGEANLEITUNG

Conen Produkte GmbH | Conenstr. 4 | 54497 Morbach-Gonzerath | Germany | +49 6533 75 100 | www.conenmounts.com




MONTAGEANLEITUNG

Conen Produkte GmbH | Conenstr. 4 | 54497 Morbach-Gonzerath | Germany | +49 6533 75 100 | www.conenmounts.com




MONTAGEANLEITUNG

awNe 2
- & :
© 0|
= 1 % |
(
\
)
//
I I I e
%Z/// I

oo A @

©
/
N = I
=gy i -

Conen Produkte GmbH | Conenstr. 4 | 54497 Morbach-Gonzerath | Germany | +49 6533 75 100 | www.conenmounts.com




MONTAGEANLEITUNG

_;/n/
T
“ - 100 mm / 4.0
= |

Wandmontagematerial ﬂ
nicht inklusive

B3

| |
/ /Jl\ﬂ I ’ﬁﬂ 100 mml / 4.0"

Conen Produkte GmbH | Conenstr. 4 | 54497 Morbach-Gonzerath | Germany | +49 6533 75 100 | www.conenmounts.com




MONTAGEANLEITUNG

é Ausrichten durch drehen

Hoch Runter

Zur Hohenverstellung die Tasten 9 oder Q der
Bedieneinheit geduckt halten.

Beim Loslassen stoppt die Bewegung sofort. Im
Gefahrenfall daher lediglich die Bedieneinheit los-
lassen (Totmannschaltung).

Conen Produkte GmbH | Conenstr. 4 | 54497 Morbach-Gonzerath | Germany | +49 6533 75 100 | www.conenmounts.com




